



Tento dokument je důležitý a vyžaduje vaši okamžitou pozornost. Pokud máte pochybnosti o tom, jaké kroky je třeba podniknout, měli byste požádat o radu investičního odborníka, správce banky, právníka, účetního nebo jiného nezávislého finančního poradce. Pokud jste prodali nebo převedli některou ze svých akcií Goldman Sachs Funds III, předejte prosím kopii tohoto dokumentu neprodleně kupujícímu nebo nabyvateli nebo investičnímu odborníkovi, bance nebo jinému zástupci, jehož prostřednictvím byl prodej nebo převod uskutečněn, aby ji co nejdříve předali kupujícímu nebo nabyvateli. Jste-li uschovatelem, mandatářem, zprostředkovatelem nebo jiným poskytovatelem platformy, předejte tento dokument skutečnému vlastníkovu akcií. Pojmy psané velkými písmeny, které nejsou v tomto dokumentu definovány, mají stejný význam jako pojmy definované v prospektu.

GOLDMAN SACHS FUNDS III

Société d'Investissement à Capital Variable

Sídlo společnosti

80, Route d'Esch
L-1470 Lucemburk
Lucemburské velkovévodství

Obchodní rejstřík Lucemburk B 44.873

Oznámení pro akcionáře Goldman Sachs Global Social Impact Equity (dále jen „podfond“), podfondu organizace Goldman Sachs Funds III (dále jen „fond“)

Vážený akcionáři,

tímto dopisem bychom vás rádi upozornili na níže uvedenou změnu prospektu fondu (dále jen „prospekt“), která nabude účinnosti dne **21. května** 2025 (dále jen „datum účinnosti“).

Tato změna se týká pouze akcionářů držících níže uvedené třídy akcií. Každý akcionář držící tuto třídu akcií, který s touto změnou nesouhlasí, může nechat své akcie odkoupit nebo bezplatně¹ převést do jiného podfondu tohoto fondu v kterýkoli obchodní den před datem účinnosti. Ostatní akcionáři mohou akcie odkoupit v souladu s ustanoveními prospektu.

Akcionáři by si měli obstarat a přečíst prospekt, který je zdarma k dispozici v sídle fondu nebo správcovské společnosti.

¹ Mohou být účtovány případné další poplatky, které si účtují zprostředkovatelé (autorizovaní distributoři).



Představenstvo fondu (dále jen „**představenstvo**“) se rozhodlo změnit fixní servisní poplatek u akcií třídy O podfondu z 0,20 % na 0,25 %. Pro přehlednost je nadcházející změna shrnuta v následující tabulce:

Třída akcií podfondu	Aktuální fixní servisní poplatek	Nový fixní servisní poplatek
Akcie třídy O.	0,20 %	0,25 %

Pojmy používané v tomto oznámení jsou definovány v příloze I a mají stejný význam jako pojmy definované v prospektu.

Lucemburk, 11. dubna 2025

Jménem představenstva společnosti Goldman Sachs Funds III

Příloha I – Slovníček definovaných pojmů

„Představenstvo“	označuje představenstvo fondu.
„Datum účinnosti“	označuje datum, kdy změny uvedené v tomto oznámení vstoupí v účinnost.
„Fond“	označuje fondy Goldman Sachs Funds III.
„Fixní servisní poplatek“	označuje fixní servisní poplatek účtovaný investorům, jak je definován v části IV „poplatky, výdaje a zdanění“ prospektu a jak je uvedeno v informativním listu podfondu.
„Prospekt“	označuje prospekt fondu z února 2025.
„Třída akcií“	označuje jednu, některé nebo všechny třídy akcií nabízené podfondem, jejichž aktiva budou investována společně s aktivy jiných tříd akcií, které ale mohou mít svoji vlastní poplatkovou strukturu, výši minimální částky pro úpis a držbu, dividendovou politiku, referenční měnu nebo jiné charakteristiky.
„Aktionář“	označuje osobu nebo subjekt, který vlastní akcie podfondu fondu.
„Podfond“	označuje podfond Goldman Sachs Global Social Impact Equity.